
～ご挨拶～
寒の入りを迎え、ひとしお寒さが厳しくなってまいりました。

皆様におかれましては、ますますご健勝の由、何よりと存じます。
西尾市議会の12月定例会 一般質問では、カーボンニュートラルへの対応や高校生

までの医療費無償化等、３議題12項目の質問を行いましたので、お時間ございました
ら市ＨＰやＱＲコードの動画配信にてご確認頂ければ、幸いです。
皆様にとりまして本年が幸多き年でありますよう、お祈り申し上げます。

西尾市
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庁舎内のゼロＦＡＸについて！

庁舎内ゼロＦＡＸへの取り組みに期待します！

青森県では、庁内の業務効率化・ペーパーレス化等を一層推進するため、災害時における対応など、
やむを得ない場合を除いて、県側の送受信の電子化・ペーパーレス化を進める「ゼロFAX」の取り
組みを推進しています。ＦＡＸからメールの送受信などへ切り替えていくことは、業務の効率化や
ペーパーレス化につながるため、ＤＸ推進に有効な取り組みと考えます。

私の思い

Ｑ１ Ａ１

Ｑ２ Ａ２

一 般 質 問

本市のＦＡＸ台数と使用金額
はどのようか。

回 答

総務課が契約し、本庁舎で使用しているＦＡＸ機能付き
コピー機20台の送受信にかかる年間コストは、通信料、
用紙代、受信ページの印刷代で合計53万円程となる。

働き方改革に向けたペーパーレス化の
一環として、本市もゼロＦＡＸを推進す
るべきと考えるが、どのようか。

完全にＦＡＸを廃止する、いわゆるゼロＦＡＸを実現す
ることは難しいが、ゼロＦＡＸに向けて可能なところから
取り組んで行く。

その他一般質問の内容については、西尾市ホームページ内の市議会動画配信サイト、もしくは
ＱＲコードからお時間のある時にご確認ください。（http://www.city.nishio.aichi.jp/）

高校生までの医療費無償化について！

高校生までの医療費無償化は、本来であれば地方自治体の
施策に頼るのではなく、国の子育て支援策の中で国策とし
て全国一律で高校生までの医療費無償化を実施す
べきと考えるが、残念ながらその動向がない状況。
そのため、県内でも実施・未実施自治体があり
格差が生じており、医療費無償化が必要と考えます。

高校生までの医療費無償化の実現を期待します！

Ｑ１ Ａ１

一 般 質 問 回 答

高校生までの通院助成まで拡大した場合、新たに毎年
２億円近い費用の増加が見込まれる。今後も国の動向を
注視するとともに、引き続き財政状況を踏まえながら市
全体の施策の中で総合的に判断しながら検討していく。

高校生までの医療費無償化は県内では
80％を超えています。国、県、近隣市
の動向等を踏まえ、高校生までの医療費
無償化が必要と考えるが、どのようか。

私の思い

※刈谷市はＲ７年度実施予定。岡崎市と知立市は、
市長選の公約に掲げられており今後、実施する予定。

（西三河自治体の状況）

実施済
豊田市、碧南市、安城市、
みよし市、幸田町

実施予定 岡崎市、 刈谷市、知立市

未実施 西尾市、高浜市



～くらしの相談～
地域の困りごと、市政に対するご意見・ご要望等ありましたら
お気軽に「犬飼勝博くらしの相談」をご利用ください。
ＴＥＬ：０５６３－５５－１１６７ ＦＡＸ：０５６３－５５－１９０９
ブログで活動報告をしていますので、お時間がありましたら是非ご覧ください。

犬飼勝博 検索 ホームページからも受け付けております。

（ＨＰのＱＲコード）

徳次町地内の市道(熊味今川線)にて、水溜まりの雨水が
通学路の子ども達にかかる為、対策依頼の要望あり。

⇒街渠桝を２カ所設置する対策を施工しました。

道光寺町地内の市道にて、「道路の側溝側が崩落して
おり危険な状態」との声あり。

⇒道路の修繕工事を行いました。

くらしの相談（皆さんからの要望に対応しました）

連合愛知三河中地域協議会は11月11日、西尾市のＲ７年度予算編成を前に中村市長に要望書を提出。
要望書では「働くことを軸とする安心社会」の実現を目指して、重点要望書を取りまとめました。

連合愛知三河中地域協議会の要望書を市長に提出

要望事項（５本柱）

１．雇用・労働政策（10項目）
２．教育・医療・福祉政策（26項目）
３．暮らし政策（25項目）
４．地域・行政改革政策（８項目）
５．三河中地協への諸活動（１項目）

犬飼かつひろ 主な活動報告 10月～12月

10/13カワレル稲刈りイベント 11/8 東ﾚﾊｲﾌﾞﾘｯﾄﾞｺｰﾄﾞ労組 12/7 トヨタ労組春取り研修会 12/11 愛三工業労組議員交流会

中小企業振興基本条例を制定

中小企業振興基本条例は、行政や中小企業者、関係支援団体などの役割を明確
にし、中小企業の成長と発展を支援するための基本的な方向性や姿勢を示すもの。

背景：Ｒ５年６月定例会一般質問で中小企業振興基本条例の制定を提案し、
「Ｒ６年度中の条例制定を目指して行く」との答弁を頂いていた。

詳細は市ＨＰや
ＱＲコードで
ご確認ください。


